

国足主帅现场督战,6名泰山队国脚均登场 老崔用心良苦 伊万切莫辜负



10月份的两场18强赛,伊万科维奇在临场指挥上能否有所改变?
IC photo

季禹 报道

9月21日晚,山东泰山在主场以0:0战平武汉三镇。比起这场略显沉闷的比赛,国足主帅伊万科维奇的现身,更加值得关注。

这意味着,国足换帅风波休矣,伊万将继续带领国足征战10月份的两场比赛,老帅需要抓住宝贵的正名机会。

伊万科维奇上任之后,经常通过现场观赛的方式,考察国脚。作为国脚大户,同时也是伊万的前东家,泰山队自然成为被考察的重点。在经历换帅风波后,伊万选择在济南奥体中心体育场亮相,足见他泰山队的信任。

但伊万来的不是时候,为了留力足协杯半决赛,泰山队以轮换阵容出战板上钉钉。武汉三镇虽然是主力尽遣,但他们的阵容

只有一名国门刘殿座,且在18强赛中几乎没有出场可能。

不过,泰山队主帅崔康熙却给足了伊万面子,即使轮换了大量主力,还是让王大雷、刘洋和谢文能三名国脚首发出战。另外,李源一、黄政宇和高准翼均在下半场得到了替补出战的机会。

崔康熙从未公开表示,自己是有意将国脚推到台前,接受伊万科维奇的检阅。但是,仅仅将国脚全部得到登场机会视作巧合,未免有些牵强。

毕竟,刘洋刚刚伤愈,他完全可以继续休息。考虑到24日就要进行足协杯半决赛,李源一、黄政宇和高准翼也没有出战半场的必要,可以继续恢复体能。同时,在多名主力不在大名单的情况下,6名泰山国脚均在比赛名单中,这大概率是有意为之。

即使泰山队三线作战赛程

密集,崔康熙还是不忘让国脚们在国足主帅面前,得到更多展示自我的机会,老帅的格局值得肯定。而作为国足主帅,伊万科维奇也的确该向各俱乐部的教练取经,好好学学应该如何使用这些国脚们。

18强赛前两轮,伊万科维奇率国足遭遇两连败。伊万的用人,尤其是临场调度和换人,受到外界的普遍质疑。之后,中国足协一度产生换帅的想法。受各类客观因素影响,换帅一事被搁置。

伊万科维奇的现身,意味着他将至少继续带队征战10月份的两场比赛。面对澳大利亚和以归化球员为主的印度尼西亚,国足的取胜概率很低。伊万科维奇要想保住帅位,就要让外界看到他的正向改变。

那么,伊万科维奇能从这场比赛中得到什么呢?在考察国脚

状态之外,或许他该学学崔康熙的果断与三镇主帅罗德里格斯的激情。

在泰山队与三镇队的比赛中,崔康熙在第63分钟时就用了5个换人名额。与球员已经跑到疲惫都不舍得换人的伊万科维奇,形成了鲜明对比。场上出现状况,该调整时就要抓紧调整,这是崔康熙上的一课。

罗德里格斯的激情,更是伊万所需要的。在这场比赛中,罗德里格斯自始至终都在用自己的激情指挥比赛,带动球员,同时在关键时刻向裁判施压。70岁的伊万科维奇,或许没有这么多精力。但至少他不该像对阵沙特时那样,在比赛最后时刻完全放弃发号施令。

留给伊万科维奇自我救赎的空间并不算很多,两位俱乐部主帅,能不能帮他找到一些带队的灵感?

山东体育 连连看

钻石联赛总决赛冯彬摘银

近日,世界田联钻石联赛总决赛在比利时布鲁塞尔完赛。巴黎奥运会亚军得主、我省名将冯彬在女子铁饼比赛中,以67.49米的成绩获得银牌。巴黎奥运会冠军得主、美国运动员奥尔曼获得该项目金牌。本赛季的钻石联赛冯彬表现出色,她先是在今年4月份揭幕战厦门站的比赛中以67.07米获得季军,一个月后在奥斯陆站,她又以67.89米的个人赛季最好成绩夺得冠军。(郭伟)

亚洲青年赛艇锦标赛 我省队员摘两金

近日,2024年亚洲青年赛艇锦标赛在沈阳浑河圆满闭幕。山东省赛艇队派出6名队员参加2个项目比赛,我省四位选手姜璐瑶、徐颖菲、赵子鹤和苏小雨在U23女子四人单桨项目中,展现出了绝对优势,成功夺金。男子U23双人双桨的赛道,我省王雯正、邵志强两位选手同样展现出极强实力,在决赛中击败众多强手实现登顶,为中国队再添一金。(郭伟 王磊)

亚洲武术锦标赛男子枪术 我省健儿折桂

在近日举行的第十届亚洲武术锦标赛的首个比赛日,我省运动员许澳以9.800全场最高分,夺得男子枪术冠军。亚洲武术锦标赛是亚洲地区最高水平的武术赛事之一。许澳出生于1999年,8岁习武,2011年进入济南市体育运动学校,2014年因成绩优异被选入山东省武术院集训。许澳进队初期成绩并不突出,但他意志坚定,从不言弃,在持续不断的努力下,终于厚积薄发,不断向最高领奖台进发。(王子傲 王梦然)

山东男篮2胜1负结束季前赛第一阶段征战

新组合展现新风貌 老问题仍需细琢磨

冯子涵 报道

9月22日晚,CBA季前赛江苏徐州赛区,山东高速男篮86:76击败浙江男篮,以2胜1负的战绩,结束了季前赛第一阶段之旅。

三场比赛下来,山东男篮拼劲十足值得肯定,尤其是外援的状态渐入佳境。不过,球队在比赛中仍暴露出了一些问题,需要进一步打磨。

与夏季联赛不同,季前赛的比赛强度更趋近于常规赛,外援也可以报名参赛,因此在一定程度上展现了球队的水平。整体上看,这支在休赛期换过9名球员的

山东男篮,焕发了新的活力,按照队长高诗岩的话说,就是“精神面貌、向心力和凝聚力达到近两年的峰值”。

这令人耳目一新表现,源自教练组从严治军的态度。一向被称为“儒师”的山东男篮主教练邱彪,也在场边毫不留情地严厉批评球员。在严格要求下,全队的体能储备加强了,防守强度上来了,反击也能打出来了。

季前赛第一阶段,山东男篮新签的三外援中,除威金顿外,克里斯和盖利都完成了首秀。从数据来看,克里斯与球队的融入程度更好,状态也更加“在线”。山东

男篮在比赛中,大多依赖他的发挥。

首战对阵上海男篮,克里斯一上来就包办了球队的前7分;面对全华班江苏,他出战15分钟,打出10投8中的高效率;对阵浙江,他首节就贡献13分,单节山东男篮一共才有20分进账。

三场比赛下来,克里斯场均能够收获21分6.3篮板,其中不乏空接扣篮这样的好戏,尽显劲爆的身体素质。

盖利则是“慢热型”,在和江苏队的比赛中,首次在山东队亮相的他只有4分入账;面对老东家浙江男篮,在经历9中2的低迷后,

他逐渐找到了比赛的感觉,摘得15分6篮板7助攻。

从目前来看,这两名外援的表现良好,克里斯或将成为未来山东男篮的内线“锋霸”。不过需要注意的是,球队在上赛季出现的关键时刻断电痼疾,仍然没有完全根除。

季前赛首战,山东男篮在第三节仅有9分入账,直接被对手逆转,最后以3分惜败;即便是面对全华班的江苏,山东也让他们在末节打出过10:4的追分高潮。而面对缺兵少将的浙江男篮,双方打得刺刀见红。

除此之外,山东男篮在组织

和三分球投射方面的表现还是不够理想。本次季前赛,高诗岩因脚伤没有打,球队在1号位上主要依靠谢智杰和于德豪。

作为CBA状元,谢智杰活力有余但经验不足;于德豪的投射没有什么起色。至于山东男篮的外线命中率,三场比赛中,最准的一场也只有30.7%。苦练三分球,还将是山东男篮的必修课。

休整一段时间后,山东男篮将于10月3日至5日,开启季前赛第二阶段赛事,将连续对阵辽宁、天津和吉林三队。查漏补缺后,球队能否再上一层楼,将拭目以待。